
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI
IZLOŽBA "MARA BRATOŠ – FOTOGRAFIJE“

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA
OPERNA VEČER U SKLOPU OFF CIKLUSA

Nakon brojnih monografskih izložbi koje je ova autorica
ostvarila u protekla gotovo tri desetljeća rada, ova izložba bit
će svojevrstan presjek njezina opusa. Fokusirana na
fotografsko uobličavanje za autoricu emocionalno važnih
motiva, bilo da se radi o introspektivnom prodiranju u vlastitu
nutrinu, preispitivanju vlastite tjelesnosti ili pak o odnosima s
autorici bliskim ljudima i mjestima, njezin opus obilježit će rad
u ciklusima, serijama fotografija, približavajući se na taj način
filmskoj poetici. Više na poveznici ovdje.  

Ne propustite raskošnu opernu večer Zagrebačke filharmonije i
mo. Ive Lipanovića s najboljim hrvatskim opernim prvacima u
glavnoj ulozi predvođenima našom primadonom i profesoricom
Lidijom Horvat Dunjko koja će ovim koncertom obilježiti 35
godina pedagoškog rada. U Koncertnoj dvorani Vatroslava
Lisinskog 18. listopada uz OFF ciklus Zagrebačke filharmonije
udahnite ljepotu uživat ćete u svim epohama europske opere:
Händelovoj baroknoj ljupkosti, Mozartovom genijalnom šarmu i
snažnoj Wagnerovoj osobnosti u uvertiri i ariji iz opere
Tannhäuser. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
14. do 20. 10. 2024.

NOĆNI RADIOTEATAR U GAVELLI
PREDSTAVA "BAJSOVE VRPCE" I KONCERT
NINE BAJSIĆ 
Bajsove vrpce autorska su posveta radu Zvonimira Bajsića
sastavljena od fragmenata njegovih dramskih tekstova i
radiodramskih i dokumentarnih emisija, put u visoku planinu
prekrivenu dubokim, mekim snijegom. Vrpce su put od dramske
riječi do originalnog zvuka i naposljetku, do tišine, put kojim je u
svom stvaralaštvu prošao Zvonimir Bajsić. Više na poveznici
ovdje. 

https://gkd.hr/2024/09/25/izlozba-mara-bratos-fotografije-10-listopad-17-studeni-2024/
https://gkd.hr/2024/09/25/izlozba-mara-bratos-fotografije-10-listopad-17-studeni-2024/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/zagrebacka-filharmonija-br-off-ciklus-operna-vecer/
https://www.gavella.hr/predstave/noci-radioteatra-u-gavelli-predstava-bajsove-vrpce-i-koncert-nine-bajsic-uz-glazbenu-pratnju


HRVATSKA NARODNO KAZALIŠTE
BALETNI GALA KONCERT
Za početak sezone u Hrvatskom narodnom kazalištu planiraju
dvije izvedbe baletnoga gala koncerta, uz sudjelovanje velikih
baletnih zvijezda iz cijeloga svijeta, a koje će nastupiti zajedno s
našim umjetnicima. Baletni gala koncert uvijek je poseban
praznik za ljubitelje baleta jer su u jednoj večeri sadržani
najljepši ulomci klasičnog repertoara. Zajedno sa suvremenim
djelima i izvedeni na najvišoj stilskoj razini virtuoznosti, nude
presjek najznačajnijega na današnjoj baletnoj sceni. Dvjema
izvedbama gala koncerta omogućit ćemo nezaboravan užitak
brojnim ljubiteljima baletne umjetnosti. Uz Daniila Simkina i
Mariju Kochetkovu, na samome vrhu bit će Roberto Bolle, čime
dodatno potvrđujemo prijateljstvo i uzajamno poštovanje velike
zvijezde i našega Baleta. Više na poveznici ovdje. 

ARHEOLOŠKI MUZEJ 
IZLOŽBAPRVA NASELJA - IZGUBLJENI SVIJET
MLAĐEG KAMENOG DOBA JUGOISTOČNOG
PODUNAVLJA
Tijekom 7-5. tisućljeća prije Krista značajne promjene
transformirale su živote društava na Balkanu i u srednjoj Europi.
Nekadašnje lovačko-sakupljačke (mezolitičke) zajednice
postupno su naučile i ovladale neolitičkim dostignućima Bliskog
istoka, poput poljoprivrede, stočarstva i izrade keramike. Sve te
inovacije donijele su ne samo tehnološke promjene, već i
značajne promjene u načinu života i društvenim strukturama.
Najupečatljivija karakteristika toga bila je pojava stalnih naselja
s velikim brojem keramičkih ulomaka i drugih artefakata. Izložba
Prva naselja – izgubljeni svijet mlađeg kamenog doba
jugoistočnog Podunavlja predstavlja najznačajnije nalaze do
kojih je došlo tijekom tih velikih istraživanja. Više na poveznici
ovdje.

MSU TURA
ART EX MACHINA - NOVE TENDENCIJE UZ
IZLOŽBU IVANA PICELJA
Pješačka tura Art ex Machina posvećena je Novim tendencijama,
najvažnijem umjetničkom pokretu iz druge polovine 20. stoljeća
na ovim prostorima kojem je izvorište i sjedište bilo u Zagrebu. U
devedeset minuta ture, koju je osmislila povjesničarka
umjetnosti Dorotea Pečarić, u subotu, 19. listopada s početkom
u 10 sati prolazit će se punktovi od Tehničkog muzeja do
nekadašnjeg radničkog sveučilišta Moše Pijade koji otkrivaju
kako je Zagreb šezdesetih godina postao jedno od ključnih
mjesta rane kompjuterske umjetnosti. Više na poveznici ovdje. 

https://www.hnk.hr/hr/balet/predstave/gala-baletni-koncert/#18.10.19.30
https://www.amz.hr/hr/izlozbe/izlozba-prva-naselja-izgubljeni-svijet-mladeg-kamenog-doba-jugoistocnog-podunavlja-u-amz-u/
http://www.msu.hr/dogadanja/msu-tura-art-ex-machina-nove-tendencije-uz-izlozbu-ivana-picelja/1563.html


MANIFESTACIJA
MJESEC HRVATSKE KNJIGE POSVEĆEN
PRIČAMA I PRIPOVIJEDANJU
U ovogodišnjem izdanju Mjeseca hrvatske knjige kao tema je
istaknuta vrijednost pripovijedanja i kazivanja, posebice onih
književnih vrsta koje pripadaju usmenoj književnosti, kao što su
bajka ili legenda. Polazište Programskog i organizacijskog
odbora bila je 150. godišnjica rođenja velike hrvatske
spisateljice Ivane Brlić-Mažuranić. Od 15. 10. do 15. 11. pod
sloganom Pričaj mi… u cijeloj zemlji održat će se više od 2000
različitih programa koje su osmislile narodne, školske,
visokoškolske i specijalne knjižnice, centri za kulturu, vrtići,
instituti, izdavači. Više na poveznici ovdje. 

CENTRA ZA KULTURU NOVI ZAGREB
KONCERT KLASIČNE GLAZBE: TRI NEO

KULTURA I UMJETNOST U ZAJEDNICI
JESEN NA JARUNU

Centar za kulturu Novi Zagreb poziva na prvi jesenski koncert iz
redovitog ciklusa „Novi val klasike“. Po prvi put dolazi nam
ansambl sačinjen od tri iznimne mlade glazbenice, a koje
zajednički djeluju pod imenom Trio NEO. Pridružite nam se u
četvrtak, 17. listopada, u 20 sati, u Galeriji Centra na otvaranju
drugog dijela ciklusa koncerata „Novi val klasike“ uz Emmu
Štern (klarinet), Eleonoru Hil (violina) i Hanu Novoselec (klavir)
koje zajedno čine Trio NEO. Više na poveznici ovdje.

Triko Cirkus Teatar u suradnji s Gradskom knjižnicom Staglišće i
uz potporu Grada Zagreba donosi bogat kulturni program za sve
generacije na Jarun. Jarun, kvart poznat po zelenilu i jezeru,
postat će i središte kulture.Zahvaljujući projektu Jesen na
Jarunu, stanovnici će imati priliku uživati u raznovrsnim
kazališnim predstavama, cirkuskim atrakcijama i književnim
događanjima, sve to na svojem pragu. Prva cirkuska predstava
održat će se na platou ispred Knjižnice Staglišće 19. listopada u
10 sati. Više na poveznici ovdje.

https://mhk.hr/mjesec-hrvatske-knjige-posvecen-pripovijedanju-i-pricama
https://mhk.hr/mjesec-hrvatske-knjige-posvecen-pripovijedanju-i-pricama
https://czk-novi-zagreb.hr/
https://www.facebook.com/TrikoCirkusTeatar


CENTAR ZA KULTURU MAKSIMIR
"MEĐUSVJETOVI" - FILIP ČULIĆ U GALERIJI CRTA
Galerija Crta poziva na otvorenje samostalne izložbe
„Međusvjetovi“ autora Filipa Čulića, u srijedu 16.10.2024. u 19
sati. Ciklus radova čine crno-bijele ilustracije i grafike u tehnici
markera, olovke i rapidografa s grafičkim tehnikama kao što su:
linorez, suha igla, bakropis, aqua tinta i sitotisak. U izložbi
"Međusvjetovi", riječ je o 74 rada koja su nastala između 2014. i
2023. godine gdje je vidljiv autorov razvoj u stilu i crtanju. Više
na poveznici ovdje. 

https://ckim.hr/dogadaj/medusvjetovi-filip-culic-u-galeriji-crta
https://ckim.hr/dogadaj/medusvjetovi-filip-culic-u-galeriji-crta

